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Szarvas Város Képviselő-tes-
tülete július 23-án tartott rend-
kívüli ülését zárt üléssel foly-
tatta, ekkor került sor Szarvas 
Város Közoktatási Intézménye 
intézményvezetői pályázatának 
elbírálása. A tisztség betöltésére 
egy pályázat érkezett. Mint arról 
dr. Melis János lapunkat tájékoz-
tatta, az ülést vezető Babák Mi-
hály polgármester 23-án a napi-
rend tárgyalását felfüggesztette 
és további bizottsági előkészí-
tésre visszaküldte. A másnapi 
bizottsági ülést követő zárt ülé-
sen született meg a döntés arról, 
hogy az intézményvezetői fel-
adattal öt évre Kohut Andrásnét 
bízza meg a testület. Az intéz-
ményegység vezetői megbíza-
tások is lejárnak július 31-én, e 
posztok betöltése az intézmény-
vezető hatáskörébe tartozik.

Döntöttek a képviselők a 23-
iki zárt ülésen arról, kik része-
sülnek azokban a városi sport-
kitüntetésekben, amelyeket a 
Szilvanapon adnak majd át ün-
nepélyes keretek között.

A belterületi belvízrendezési 
program III. ütemének közbe-
szerzési szakértőjét és műsza-
ki ellenőrét is kiválasztották a 
képviselők a pályázók közül. A 
testület a kondorosi Verker Kft. 
ajánlatát fogadta el.

Az utolsó napirendi pont tár-
gyalásakor a képviselők 5-7 
olyan ingatlan sorsáról tárgyal-
tak, melyek kívánatos lenne ha 
önkormányzati tulajdonba ke-
rülnének. A testület arra adott 
felhatalmazást a polgármester-
nek és jegyzőnek, hogy kezdjék 
meg az ezzel kapcsolatos tár-
gyalásokat.

Igazgató választás a 
zárt ülésen

Korábban hozott elvi döntésé-
nek megfelelően a szarvasi kép-
viselő-testület úgy határozott 
július 23-iki rendkívüli ülésén, 
hogy augusztus 1-jével szak-
mai önállóságuk meghagyásá-
val egy intézménnyé vonja össze 
a Tessedik Sámuel Múzeumot, 
Vajda Péter Művelődési Közpon-
tot és a Chován Kálmán Művé-

szeti Alapiskolát. Az előbbi két 
intézmény jogutódlással meg-
szűnik, a művészeti alapiskola 
feladatköre bővül a közművelő-
dési feladatokkal. Az Általános 
Művelődési központ igazgatásá-
val egy évre Csasztvan Andrást 
bízták meg, miután a korábbi in-
tézmények igazgatóinak vezetői 
megbízását visszavonták.

Általános Művelődési 
Központ

A város közoktatási intézmé-
nye szakmailag önálló intéz-
ményegységeként működik to-
vább augusztus 1-től a Városi 
Könyvtár. Szarvas Város Köz-
oktatási és Közgyűjteményi In-
tézménye, mely a július 23-án, 

a testület által elfogadott alapító 
okirat szerint a városi könyvtár 
jogutódja. A könyvtárat ezután 
is látogathatja a város olvasni 
vágyó közönsége. A könyvtári 
állomány optimális elhelyezé-
séről később döntenek.

Közös intézményben a 
könyvtár

Két önkormányzati tel-
ket – a Hadház utca végén, az 
ivókutak közelében és a lőtér 
szomszédságában lévő terüle-
tet – jelölt ki a képviselőtes-
tület, hogy azokon a Magyar 
Telekom Nyrt. két új, ragasz-
tott fa tartószerkezetű adótor-
nyot építsen. A mobilszolgál-
tató azt tervezi, hogy Szarva-
son is beindítja a 3G digitális 
videotelefon rendszert, meg-
teremti a nagysebességű adat-
átvitel, a szélessávú internete-
zés lehetőségét. Ehhez szüksé-
ges a meglévő tornyok felújí-
tása és a két új torony építése. 

A Telekom az építési engedély 
jogerőre emelkedéséig 200 
ezer forint rendelkezésre tartá-
si díjat fi zetne, majd 2020. vé-
géig kötendő szerződés alapján 
évi 800 ezer forint + áfa bérleti 
díjat. A bérlőnek kötelezettsé-
get kell vállalnia arra, hogy az 
általa épített tornyok más, rá-
dióengedéllyel rendelkező hír-
adástechnikai berendezések 
működését nem fogja zavarni, 
valamint arra, hogy a bázisál-
lomás környezetében az elekt-
romágneses sugárzás mértéke 
nem haladja meg a jogszabály-
ban előírt mértéket.

Két új torony

Az önkormányzat egyedi 
döntés alapján határozza meg 
a jövőben a tulajdonában lévő 
lakások és helyiségek bérle-
ti díjának minimumát illetve 
maximumát. Az uniós joghar-

monizáció keretében az önkor-
mányzatokat érintő szabályt 
rendeletmódosítással dekla-
rálta a szarvasi képviselőtes-
tület, mely július 25-től lépett 
életbe.

Egyedi a határérték

Szeretettel meghívjuk Önt és
kedves családját, barátait, ismer seit,

2008. augusztus 02-án /szombaton/ de. 9 órától 
a Középhalmi Misszió

területén megrendezésre kerül

Tanyanapra!
Változatos programok,

 a családoknak, munkatársaknak, baráti társaságoknak,  
jószomszédoknak bográcsos paprikáskrumpli-f z versenny,

lesz kakasszépségverseny, /nevezés a helyszínen/ 
kézimunka kiállítás. 

A gyerekeknek, kézm ves foglalkozások,  
lovaskocsizás, sportvetélked k,
különböz  bemutatók, uzsonna. 

Várunk mindenkit szeretettel! 
Ha tehetik, hozzanak egy tombolatárgyat, 

lehet bármi, egy fakanál, játék, egy üveg lekvár,
vagy egy kalapács,

nem kell feltétlenül a boltba menni érte. 

Kedvére való innivalót mindenki hozzon magával! 
Süteményeket, pogácsát mindenkit l

szívesen fogadunk a közösbe! 
A f z versenyre július 28-ig lehet nevezni,

minden hozzávalóról, /nyersanyag, bogrács, ül alkalmatosság,  
ha kell sátor, /kivéve t zifa/ mindenki maga gondoskodjon. 

A verseny résztvev i díjazásban részesülnek. 
Aki nem vesz részt a f z versenyen,  

azt a rendez k látják vendégül egy tál étellel. 
További felvilágosításért hívja a  

 06 20/ 770 3566, vagy a 06 20/ 770 0344  
telefonon  munkatársainkat. 

Szarvas Város Önkormány-
zatának Képviselő Testülete 
július 23-iki döntésével támo-
gatja a Körös-szögi Többcélú 
Társulás Tanácsának rendkívü-
li ülésén hozott elvi döntését, 
hogy augusztus 31-től a kistér-
ségi Pedagógiai Szakszolgálat, 
a Védőnői Szolgálat valamint 
a Családsegítő és Gyermekjó-
léti Szolgálat egy intézmény 
– a Kistérségi Humán Szolgál-
tató Központ – keretén belül 

működjön. Az átszervezés in-
dokaként szolgál, az egységes 
irányítás, a szakmai együtt-
működés segítése, az egységes 
pénzügyi irányítás és az, hogy 
az így létrehozandó intézmény 
új, normatív támogatással járó 
feladatokat vállalhat. A későb-
biekben a Nemzeti Fejlesztési 
Terv keretében a kistérség pá-
lyázni kíván egy új épület létre-
hozására, ahol az új szolgáltató 
központ elhelyezést nyerne.

Kistérségi humán 
szolgáltató központ


